

第121届广交会上咸宁企业受青睐

4500万美元订单入囊中

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 徐亮)4月15日至5月5日,第121届中国进出口商品交易会(广交会)在广州国际会展中心举行,我市20多家企业参展,签订出口意向订单金额达4500万美元,比上届广交会增长12%。

本届广交会,我市参展展品涉及五金工具、建筑及装饰材料(脚手架、石材制品、竹木地板)、汽车配件(护理用品)、餐具用具、玩具、礼品、

家居用品等15个类别300多个品种。此次广交会,光顾我市参展企业的采购商流量多于上届,且欧洲和东南亚采购商增长较为明显,多数参展企业接触到意向采购商,并约谈会后拜访工厂,进一步考察洽谈。部分展位出现采购商排队等候洽谈的情况。

我市企业积极融入“一带一路”,推出新产品、开拓新市场。湖北丽尔家公司3D毛巾、拖把等深受

海内外用户青睐,展位前咨询、试用、洽谈的客商络绎不绝,签回订单400万美元,较上一届广交会增长10%。华欧公司的劳保手套、咸宁汇美达公司的餐厨用具、湖北元拓公司的铝合金模架等以品种齐全,品质上乘,价廉物美、布展新颖等特点吸引大量外商光顾,咨询、洽谈的客商络绎不绝,分别签订订单300万美元、1000万美元和800万美元,较上一届广交会增长均超过30%。

咸宁外校师生赴崇阳捐赠献爱心

本报讯(通讯员 陈刚 陈丽萍)6日,咸宁实验外国语学校107、108、201班的部分师生、家长带着全体师生的爱心和祝福,前往崇阳县铜钟乡在下小学开展爱心捐赠。

看着操场上摆放的上千册崭新书本、几十个书包、各式各样的文具、体育用品和音响器材,在下小学师生的脸上洋溢着幸福的笑容。仪式结束后,咸宁外国语学校的孩子们走进了在下小学孩子们的课堂,一同上了一节生动有趣的音乐课。

该活动发起人—咸宁外校108班班主任杨钰婷老师介绍,活动发起时,得到了很多学生和家长



的支持,纷纷捐款捐物。希望以后像这样“一帮一、结对子”的活动还

要经常开展,有利于孩子们更加热爱学习,热爱生活。

咸安区教育局举办诗歌朗诵大赛

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 曾伟)4日,咸安区教育局在咸安浮山中小学开展了“扛党旗、颂党恩、跟党走”五四青年节诗歌朗诵大赛。来自咸安区的31支学校代表队参赛。

通过这次活动,加强了共青团员和少先队员的教育和思想转化,展现了当代学校青年团员及少先队员奋发向上的精神风貌。



5月4日,咸安区委老干部局召开第十八个党风廉政建设宣传教育月活动动员会,开展以“贯彻落实十八届六中全会精神、推进全面从严治党”为主题系列活动,筑牢拒腐防腐防线,强化干部职工“四个意识”,切实增强政治定力、纪律定力、道德定力、拒腐定力,进一步夯实主体责任。(饶辉明 陈芳)



为劳模点赞

特约记者 胡剑芳
通讯员 周常林 吴科琼 万芳

“劳模既是荣誉也是压力,要时刻将国家、人民记在心中,为劳模二字争光”“劳模是个标杆,有份力发份光”……4月27日,咸安区庆“五一”暨各界劳模代表座谈会在区政府召开,来自该区各行各业的40名劳模代表与区四大家领导齐聚一堂,踊跃发言。同看劳模短片、畅谈创业体会,交流劳动心得。

汀泗桥彭碑村党员劳模汪本移,1984年揭榜承包了900多亩荒山林地,与妻子周恢云一起向荒山要效益。三年挖破了51把锄头,磨穿了18双鞋底。一更眠五更起,多少天冷风热雨,多少夜月明星稀,汪本移的脸晒黑了,山坡上林子绿了,入股的村民富了,二十年如一日,他所付出的汗水让大家收获了甜蜜。

川玉茶老板张加川,曾经下海打工赚回一点家底,看到家乡环境好,萌生种有机茶的主意。虽然老婆数落、父母反对,张加川还是脱下西服穿布衣,开始承包荒山开挖种茶叶。拜名师、访同行、当徒弟,三十年磨一剑,硬是让生态种植绿色环保川玉牌茶叶名声鹤起。植物农药查虫清获国家专业部门认可和点赞。

巾帼不让须眉的吴丽珍,一边同癌症病魔抗争,一边办起了湖北意隆铸造厂,千百次实验和刻苦钻研,形成了自己独有的配方,球墨铸铁汽车配件有着较高的技术含量,购设备精加工招员工找市场,带头挺起咸安铸造业的脊梁。

62岁的三合公司老总万名炎,把锐意创新作为人生的向往,他发明的启闭机成为国家南水北调工程重要供货厂家。多少年来,车间里他热汗流淌,设计室他昼夜灯下,数不清的冥思苦想,十几项发明专利,五项省部级科技进步奖,他把企业带进了全国机械工业500强。

今年刚获国家“五一”劳动奖章的咸安区法院干部曹一平,多年来兢兢业业,不叫苦不叫累,在一线见证了成长,用一流的服务赢得人民信任,维护公平和正义。

一个个劳模,引领各行各业的发展,树立一座座无言的丰碑。是他们,正用智慧和汗水为“五个咸安”建设加油给力。

“劳模光荣,劳动伟大,我们要沿着劳模们透汗的足印,撸起袖子加油干,为桂乡发展贡献光和热”。在座谈会上,咸安区委常委、区总工会主席马桂莲深情寄语。



更多精彩活动和免费礼品等你来

